
KASEJOVICKÝ 

SOKOLSKÝ 

ZPRAVODAJ 

19. dubna 2025 

 

18. kolo Okresního přeboru 
TJ Sokol Kasejovice – TJ Keramika Chlumčany „B“ 

TJ Sokol Kasejovice: 13. místo, 13 bodů, skóre 35:60 

TJ Keramika Chlumčany: 2. místo, 45 bodů, skóre 60:21 



19. dubna 2025 

1 
 

 

Po povedeném vstupu do jarní části sezóny (výhra 8:0), 

vítáme fanoušky ve druhém domácím zápase. 

Jak už si asi všichni uvědomili, tak letošní sezóna je jen ve 

znamení boje o přežití v okrese. Světlem na konci tunelu byl 

závěr podzimní části, kdy z dosavadních deseti bodů náš tým 

uhrál 7 v posledních třech zápasech. 

Tento závěr dával naději, že po dobré zimní přípravě může 

přijít zlepšení a náš tým k záchraně dokráčí v alespoň 

relativním klidu. 

Našim hráčům se naskytla možnost absolvovat zimní 

přípravu s týmem Chanovic a tak se kondičně i fotbalově 

posunout na vyšší úroveň. 

Bohužel drtivá většina našeho týmu po vzoru medvědů 

zvolila zimní spánek a věřila, že jejich fotbalové a fyzické 

schopnosti jsou na takové úrovni, že není třeba je tréninkem 

zbytečně moc vylepšovat a tak nezbývá než doufat, že tento 

úsudek bude bezchybný a na záchranu to bude stačit. 
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Kasejovice - Štěnovice 8:0 (3:0) 

Střetnutí se třetím týmem tabulky měl jasného favorita na 

straně hostů, ale zajímavý výkon ze Seče dával naději na 

nějaký ten bodový zisk. 

Zápas se od úvodu nesl ve znamení vzpomínky na Jardu 

Kuryluka a domácí se rozhodli jeho památku uctít ve velkém 

stylu. 

Již ve třetí minutě se skvěle uvolnil Patrik Mašek, hostujícímu 

obránci nezbylo než faulovat a byl z toho pokutový kop. Tíhu 

okamžiku na sebe vzal Venca Drnek a rozradostnil téměř 

vyprodané tribuny. 

Ve čtrnácté minutě se pak do míče z voleje opřela navrátivší 

se superstar Martin Škyrta a bylo to 2-0. 

Hosté poté chvíli hrozili mírným tlakem, ale domácí nadále 

drželi otěže zápasu pevně ve svých rukách a ve 40. minutě se 

radovali potřetí. Spolupráce zkušených mazáků zafungovala 

při rohovém kopu, když Venca Drnek posadil míč na hlavu 

Martinu Škyrtovi a stav byl 3-0. 

Druhý poločas se čekal nápor hostů, ale domácí nadále 

pokračovali ve fantastickém výkonu. Po individuální akci byl 

ve 48. minutě faulován muž zápasu Martin Škyrta a byla z 

toho další penalta pro domácí. Sám faulovaný šanci na 

hattrick odmítl a penaltu přenechal opět "VD7" a ten se ani 

podruhé nemýlil...4-0. 

Neskutečné odpoledne pak pátým gólem dovršil ještě 

kanonýr Patrik Mašek a bylo jasné, že je po zápase. 
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Zcela odevzdání hosté už úplně přestali hrát, a naopak domácí 

nemínili sundat nohu z plynu. Bohouš Flachs pláchl obraně 

hostí a bylo to 6:0. 

Další gól si pak přichystal Venca Adamec v 71. minutě a zkázu 

hostujícího souboru pak po úniku dokonal Petr Stupka. 8:0. 

Jeden z nejlepších zápasů posledních let před skvělou kulisou 

udělal radost snad každému, kdo má, co společného s místním 

fotbalem a určitě i ve fotbalovém nebi Jardovi. 

Svoboda 

Peterka, Pružinec P., Chára, Pružinec J.  

Drnek, Škyrta, Kopřiva, Flachs 

Mašek, Adamec 

 

Radkovice - Kasejovice 1:0 (1:0) 

 

Hosté namlsaní fantastickou výhrou v předchozím zápase 

odjížděli na půdu nejlepšího celku soutěže optimisticky 

naladění. Nebylo co ztratit a zlepšené výkony dávali naději na 

nějaké to překvapení. 

Domácí od úvodu dominovali a hned v sedmé minutě se po 

smolné teči dostali do vedení. 

Kdekdo už větřil debakl, ale hosté se vrátili do zápasu a po 

zlepšeném přebírání hráčů domácích se jim podařilo ofenzívu 

domácích eliminovat. 

Hráči Radkovic se drželi na míči ale skvěle bránící tým 

Kasejovic se jim již nepodařilo do poločasu překonat. 
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Druhý poločas se nesl ve stejném duchu a hosté nadále 

předváděli skvělý Prešov a ještě stihli hrozit ze standardních 

situací. Bohužel v závěru už nebyly síly na větší tlak a tak 

zápas skončil 1:0. 

Tento zápas byl příkladem toho, že i po prohře se dá odejít se 

vztyčenou hlavou a čistým svědomím. Skvělý bojovný výkon 

proti o třídu lepšímu soupeři dává naději na lepší zítřky a 

snad i na zisk potřebného počtu bodů v boji o záchranu. 

Svoboda 

Drnek, Pružinec, Chára, Šmíd V. ml. 

Flachs, Kopřiva, Šmíd V. st, Ivanovič 

Adamec, Mašek 

 

Následující zápasy Kasejovic 
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Poslední odehrané kolo 
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Tabulka po 17. kole 
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